
 

 

  

         



 ADRES: 
116 Hilton Street 
Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 
Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 
Fax:   (708) 467 - 0479 
e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 
 
ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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www.cystersichicago.net 

  

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 
  

W TYGODNIU: 
Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 
Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 

Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  
Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 

I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  
I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 

  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  
 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 
NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 

                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 
   



 
Hiob rzekł: «Oby me słowa zostały spisane, oby w księdze 

utrwalone! Żelaznym rylcem i ołowiem na skale wyryte na 

wieki! Lecz ja wiem: Wybawca mój żyje i jako ostatni stanie 

na ziemi. Potem me szczątki skórą przyodzieje, i ciałem swym 

Boga zobaczę. To właśnie ja Go zobaczę». 

 

 

Pan moim światłem i zbawieniem moim, * 
kogo miałbym się lękać? 
Pan obrońcą mego życia, * 
przed kim miałbym czuć trwogę? 
 
W krainie życia ujrzę dobroć Boga. 
 
O jedno tylko proszę Pana i o to zabiegam, † 
żebym mógł zawsze przebywać w Jego domu, * 
po wszystkie dni mego życia, 
abym kosztował słodyczy Pana, * 
stale się radował Jego świątynią. 
 
W krainie życia ujrzę dobroć Boga. 
 
Usłysz, Panie, kiedy głośno wołam, * 
zmiłuj się nade mną i mnie wysłuchaj. 
Będę szukał oblicza Twego, Panie. * 
Nie zakrywaj przede mną swojej twarzy. 
 
W krainie życia ujrzę dobroć Boga. 
 
Wierzę, że będę oglądał dobra Pana * 
w krainie żyjących. 
Oczekuj Pana, bądź mężny, * 
nabierz odwagi i oczekuj Pana. 
 
W krainie życia ujrzę dobroć Boga. 

 

Bracia: 
Chrystus zmartwychwstał jako pierwociny spośród tych, co 
pomarli. Ponieważ bowiem przez człowieka przyszła śmierć, 
przez Człowieka też dokona się zmartwychwstanie. I jak w 
Adamie wszyscy umierają, tak też w Chrystusie wszyscy będą 
ożywieni, lecz każdy według własnej kolejności: Chrystus jako 
pierwociny, potem ci, co należą do Chrystusa, w czasie Jego 
przyjścia. Wreszcie nastąpi koniec, gdy przekaże królowanie 
Bogu i Ojcu. 
Trzeba bowiem, ażeby królował, «aż położy wszystkich 
nieprzyjaciół pod swoje stopy». Jako ostatni wróg zostanie 
pokonana śmierć. Wszystko bowiem rzucił pod stopy Jego. 
Kiedy się mówi, że wszystko jest poddane, znaczy to, że z 
wyjątkiem Tego, który Mu wszystko poddał. A gdy już 
wszystko zostanie Mu poddane, wtedy i sam Syn zostanie 
poddany Temu, który Synowi poddał wszystko, aby Bóg był 
wszystkim we wszystkich. 
 

 
Alleluja, alleluja, alleluja 
 

Jezus Chrystus jest Pierworodnym wśród umarłych, 

Jemu chwała i moc na wieki wieków. 

Alleluja, alleluja, alleluja 

 

 

Było już około godziny szóstej i mrok ogarnął całą ziemię aż do 

godziny dziewiątej. Słońce się zaćmiło i zasłona przybytku 

rozdarła się przez środek. Wtedy Jezus zawołał donośnym 

głosem: «Ojcze, w Twoje ręce powierzam ducha mojego». Po 

tych słowach wyzionął ducha. 

A był tam człowiek dobry i sprawiedliwy, imieniem Józef, 

członek Rady. On to udał się do Piłata i poprosił o ciało Jezusa. 

Zdjął je z krzyża, owinął w płótno i złożył w grobie wykutym w 

skale, w którym nikt jeszcze nie był pochowany. 

W pierwszy dzień tygodnia niewiasty poszły skoro świt do 

grobu, niosąc przygotowane wonności. Kamień zastały 

odsunięty od grobu. A skoro weszły, nie znalazły ciała Pana 

Jezusa. Gdy wobec tego były bezradne, nagle stanęło przed 

nimi dwóch mężów w lśniących szatach. Przestraszone, 

pochyliły twarze ku ziemi, lecz tamci rzekli do nich: «Dlaczego 

szukacie żyjącego wśród umarłych? Nie ma Go tutaj; 

zmartwychwstał». 

 

Str. 3                                                                Dzień Zaduszny    2 listopada 2025r. 

PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Księgi Hioba 

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Łukasza 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu do Koryntian 

 W krainie życia ujrzę dobroć Boga. 
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 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  9 LISTOPADA 2025r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
 

6:30 —     Msza  sw. gregoriańska za +  Genowefe Faryniarz 
 

 

8:00  —    Za + Zofie Boblak w 27 rocznicę śmierci 
10:00  —  Za Wilmę Janiczak  i za zmarlych z rodzin Chałoń,   
   Suwała, Zuwała ,Szczepanik i Stanislawa Bobak 
12:00  —  Za + Adolfa Samborskiego w rocznicę 
  śmierci 
18:00  —  Za + zmarlych z rodzin Pałka, Czyszczon, 
 Fudala i    Dyjankiewicz 
 

KOLEKTA NIEDZIELNA 
 

26 pażdziernika — $7,241 
 

Bóg zapłać! 

DO SAKRAMENTU MAŁŻEŃSTWA 

PRZYGOTOWUJĄ SIE: 
Krzysztof Fudala i Aneta Tatar 
 

 

INTERNETOWA TRANSMISJA  

MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu Facebook 
(Cystersi w Chicago)  
 

 
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  przy 
sprzątaniu naszej świątyni .  Osoby pragnące 
pomóc w dbaniu o wygląd naszego miejsca  
zapraszamy w każdą sobotę po Mszy św. o 
godz. 8:00 rano.  

 
 
 
 
 

 

 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO 
Poniedziałek — NIECZYNNE 
Wtorek:  6pm — 8 pm 
Sroda:  NIECZYNNE 
Czwartek:  6pm —8 pm 

Piątek:  6pm —  8pm 
Soboty:  9am — 10:30am 
 

W pilnych sprawach prosimy o kontakt drogą emailową 
pisząc na adres: cistercianmission@gmail.com  
lub dzwoniąc pod number (708) 467-0436. 

6:30 —      Msza św. greg. za + Genowefa Faryniarz 
 
8:00  —    Za + Stanisława Leja 

10:00  — Za + Stefana Kumorowskiego 

12:00  —  Za Władysława Hyła 

18:00  —  Za + Włodzimierza i Halinę Gwizdała 

 

MODLITWA ZA ZMARŁYCH – WYPOMINKI 
Od 2 listopada, przez cały miesiąc listopad, będziemy 
polecać zmarłych w modlitwie wypominkowej. Wypominki 
będą odczytywane 20 minut przed 
każdą Mszą Świętą ,  zarówno w 
niedziele, jak i w dni powszednie. 
Zapraszamy do wspólnej modlitwy za 
tych, którzy odeszli do wieczności, aby 
mogli cieszyć się pełnią życia w 
obecności Boga. 
 
 

PIERWSZY PIĄTEK MIESIĄCA  
Najbliższy piątek, 7 listopada to Pierwszy Piątek miesiąca. 
Po Mszy św. o godz. 8.00 rano Nabożenstwo 
pierwszopiątkowe. 

• Od godz. 3.00pm do 7.00pm adoracja Najswiętszego 
Sakramentu.  

• O godz. 3:00pm Koronka I litania do Miłosierdzia 
Bożego.   

Podczas trwania adoracji możlliwość spowiedzi 
pierwszopiątkowej.  

• O godz. 7.00pm – Msza św. i Nabożenstwo do 
Najświętszego Serca Pana Jezusa. 

 

Pan Jezus dał św. Małgorzacie Alacoque obietnice, 
dotyczące czcicieli Jego Serca: 

•  Dam im łaski, potrzebne w ich stanie. 

• Ustalę pokój w ich rodzinach.  

• Będę ich pocieszał w utrapieniach.  

• Będę ich pewną ucieczką w życiu, a szczególnie w godzinę 
śmierci.   

• Będę im błogosławił w ich przedsięwzięciach.   

• Grzesznicy znajdą w mym Sercu źródło i ocean 
miłosierdzia.   

• Dusze oziębłe staną się gorliwymi.   

• Dusze gorliwe prędko dojdą do doskonałości.  

• Będę błogosławił domom, w których wizerunek Serca 
mojego będzie czczony.   

• Osoby, które będą to nabożeństwo rozszerzały, będą 
miały imię swoje wypisane w Sercu moim.   

• Dam kapłanom dar wzruszania serc nawet 
najzatwardzialszych. 



 

ODPUSTY ZA ZMARŁYCH 
Pierwsze dni listopada stanowią zaproszenie do uzyskania 
przez wiernych odpustu zupełnego i ofiarowania go za 
zmarłych. Odpust zupełny jest to darowanie człowiekowi przez 
Boga wszystkich kar doczesnych, należnych za grzechy 
odpuszczone już co do winy w sakramencie pokuty. Kto uzyska 
odpust zupełny dla siebie uniknie kar czyśćcowych. Kto uzyska 
odpust zupełny za zmarłych – ratuje dusze z czyśćca. 
 Oto okoliczności umożliwiające uzyskanie odpustu w 
najbliższych dniach: 
 

Przez cały Dzień Zaduszny w kościołach i 

kaplicach publicznych można uzyskać 

odpust zupełny, ale tylko jeden raz.  
 

Warunki zyskania odpustu są następujące: 
 

1) pobożne nawiedzenie kościoła lub kaplicy, 
2) odmówienie "Ojcze nasz" i "Wierzę w Boga", 
3) dowolna modlitwa w intencjach Ojca św., 
4) Spowiedź i Komunia św. (Wykluczenie wszelkiego  
przywiązania do jakiegokolwiek grzechu, nawet powszedniego 
(jeżeli jest brak pełnej dyspozycji wykluczenia upodobania do 
jakiegokolwiek grzechu, odpust będzie tylko cząstkowy) 
 

W dniach 1-8 listopada można pozyskać 

odpust zupełny za nawiedzenie cmentarza 

pod wyżej wymienionymi warunkami. W 

pozostałe dni roku za nawiedzenie 

cmentarza pozyskuje się odpust cząstkowy. 
  

Ważne:  
Trzy warunki: spowiedź, Komunia św. i modlitwy mogą być 
dopełnione w ciągu wielu dni przed lub po wypełnieniu danej 
czynności nagradzanej otrzymaniem odpustu, ale musi być 
między nimi łączność.   Po jednej spowiedzi sakramentalnej 
można uzyskać wiele odpustów zupełnych, a po jednej 
Komunii św. i jednej modlitwie można uzyskać tylko jeden 
odpust zupełny. 
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DLACZEGO MODLITWA ZA DUSZE 

CZYŚĆCOWE JEST TAK WAŻNA? 
Modlitwa za dusze w czyśćcu jest jednym z 
najpiękniejszych dzieł miłosierdzia, jakie człowiek może 
ofiarować drugiemu. Dusze te nie mogą już same sobie 
pomóc, potrzebują naszej modlitwy, ofiary i Mszy świętej, 
aby zostały oczyszczone i mogły wejść do pełni radości 
nieba.  Kościół uczy, że w chwili śmierci ci, którzy 
odchodzą w przyjaźni z Bogiem, ale nie są jeszcze 
całkowicie wolni od skutków grzechu, przechodzą proces 
oczyszczenia, który nazywamy czyśćcem. Modlitwa 
żyjących skraca ten czas cierpienia i przyspiesza spotkanie 
duszy z Bogiem.  Nasze modlitwy są także wyrazem 
wdzięczności i pamięci za rodziców, przyjaciół, 
duszpasterzy, dobroczyńców, za wszystkich, którzy nas 
poprzedzili w wierze. To także praktyczne 
urzeczywistnienie wiary w świętych obcowanie: Kościół 
pielgrzymujący na ziemi, Kościół oczyszczający się w 
czyśćcu i Kościół triumfujący w niebie tworzą jedną 
wspólnotę w Chrystusie.  Kiedy modlimy się za dusze 
czyśćcowe, otwieramy się na miłość większą niż śmierć, a 
Bóg w swej sprawiedliwości i miłosierdziu nie pozostaje 
obojętny wobec naszych próśb. 
 

 

MODLITWA ŚW. GERTRUDY ZA DUSZE  

W CZYŚĆCU 

CIERPIĄCE 
Według tradycji 
Kościoła i pobożności 
ludowej, modlitwa św. 
Gertrudy Wielkiej ma 
szczególną moc 
wstawienniczą. W 
przekazach 
hagiograficznych mówi się, że Pan Jezus miał objawić św. 
Gertrudzie, iż każdorazowe odmówienie tej modlitwy 
uwalnia 1000 dusz z czyśćca. 
 

Trzeba jednak zaznaczyć, że nie jest to oficjalna nauka 
Kościoła ani dogmat, jest to raczej pobożna tradycja i 
obietnica związana z prywatnym objawieniem. Kościół 
jednak głęboko zachęca do modlitwy za zmarłych, do 
ofiarowania odpustów i Mszy świętych, dlatego warto ją 
odmawiać codziennie:   
 

Ojcze Przedwieczny, ofiaruję Ci Najdroższą 

Krew Twojego Boskiego Syna, Pana Jezusa 

Chrystusa, w połączeniu ze wszystkimi 

Mszami świętymi odprawianymi dziś na 

całym świecie, za dusze w czyśćcu 

cierpiące, za grzeszników na całym świecie, 

za grzeszników w Kościele powszechnym, za 

grzeszników w moim domu i w mojej rodzinie. 

Amen. 
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KOŚCIÓŁ 

JUBILEUSZOWY 
Przypominamy, ze nasz kościól jest 
jednym z Kościołów 
Jubileuszowych w Archidiecezji 
Chicago.  Korzystajmy zatem z tego 
przywileju i uzyskujmy jak 
najczęściej Odpusty zupełne za 
siebie, swoich bliskich zmarłych 
oraz dusze w czyśću cierpiace.  Jest 
to dla nas parafian i gości 
nawiedzających nasza świątynię 
szczególny czas łaski. Po 
Sakramencie Spowiedzi każdy z nas 
może uzyskać Odpusty i wyjednać 
wielkie dary dla dusz w czyścu 
cierpiących!  Nie zapominajmy o 
tym i pomóżmy im uzyskać niebo!   
 

Dla przypomnienia w Roku 
Jubileuszowym Watykańska 
Penitencjaria Apostolska 
opublikowała Normy, czyli zasady, 
pod jakimi można będzie uzyskać 
odpust wraz z przebaczeniem i 
odpuszczeniem grzechów. Będą 
mogli go otrzymać wszyscy wierni 
„prawdziwie pokutujący”, 
„poruszeni duchem miłości”, 
„którzy w czasie Jubileuszu zostali 
oczyszczeni sakramentem pokuty i 
pojednania oraz pokrzepieni 
Komunią Świętą”  
 

Aby uzyskać odpust 

zupełny, wierni muszą 
spełnić następujące 

warunki: 
Oderwanie się od wszelkiego 
grzechu, w tym grzechów 
powszednich. 
• Spowiedź sakramentalna 

(może być spełniona na kilka 
dni przed lub po wykonaniu 
dzieła odpustowego). 

• Przyjęcie Komunii świętej w 
dzień uzyskania odpustu. 

• Modlitwa w intencjach papieża 

DZIĘKUJEMY! 
Dzień 22 października na stałe wpisał się w kalendarz 
naszej Misji jako Uroczystość Świętego Jana Pawła II. 
Od 2014 roku w tym dniu składamy Bogu 
dziękczynienie za dar osoby naszego Wielkiego 
Rodaka, Papieża, Pasterza Kościoła, Przyjaciela 
Młodzieży i Orędownika Pokoju.  Takie pragnienie 
towarzyszyło nam również w tym roku, kiedy tak 
licznie zgromadziliśmy się w naszym Sanktuarium, by 
wspólnie podziękować Bogu za dar Jego osoby. 
 

Przede wszystkim pragnę wyrazić wdzięczność Jego 
Ekscelencji bp. Krzysztofowi Nyczowi, Regensowi 
Penitencjarii Apostolskiej w Rzymie, za przybycie na naszą uroczystość i 
przewodniczenie Mszy Świętej. Serdeczne podziękowania kieruję także do licznie 
przybyłych kapłanów, sióstr zakonnych oraz do Was, drodzy wierni, którzy tak licznie 
wypełniliście naszą świątynię. 
 

Dziękujemy również wszystkim organizacjom, zespołom, szkołom i pocztom 
sztandarowym za obecność i świadectwo pamięci o św. Janie Pawle II: 

• p. Janowi Królowi, Prezesowi Związku Podhalan w Ameryce Północnej, oraz 
 Natalii Król – Królowej Związku Podhalan 

• Dzieciom i młodzieży z Zespołu Ślebodni 

• Zespołowi Zaradni działającemu przy Kole Dzianisz 

• Dzieciom i młodzieży Polskich Szkół: św. Królowej Jadwigi i Marii 
Konopnickiej wraz ze sztandarami, dyrekcją i wychowawcami 

• Orkiestrze Polonijnej Chicago i Kapeli Góralskiej,  

• p. organiście Andrzejowi, p. Ani Mitera oraz całej Liturgicznej Służbie Ołtarza 

• Przedstawicielom Kół Góralskich przy Związku Podhalan w Ameryce 
Północnej: Koło 65 Ciche, Koło 64 Czarna Góra, Koło 48 Babia Góra, Koło 42 
Białka Tatrzańska, Koło 27 Witów, Koło 57 Bukowina Tatrzańska, Koło 29 
Gronków, Koło Ratułów, Koło Gliczarów Górny, Koło 30 Ciche, Koło Ciche Górne, 
Koło Dzianisz, Koło 19 Ducha Knapczyka, Klub Ochotnica 

• Rycerzom św. Jana Pawła II 

• Kołu Przyjaciół Fundacji Jana Pawła II w Chicago działającemu przy naszej 
 Misji 

• p. Łucji Mirowskiej-Kopeć, Prezesowi Związku Klubów Polskich 

• Patrycji Niźnik – Drugiej Damie Dworu i Miss Publiczności 

• p. Krystynie Majka-Wójcik, koordynator ds. katechetycznych dla Polonii 

• p. Janowi Jaworskiemu, Kawalerowi Orderu św. Sylwestra i św. Stanisława 

• Przedstawicielom Grupy Modlitewnej Matki Bożej Częstochowskiej z parafii 
 św. Franciszka Borgii 

• p. Maciejowi Niedorzęzce i p. Stanisławowi Kulawiakowi – twórcom tablicy 
 jubileuszowej poświęconej podczas uroczystości 

• Przedstawicielom motocyklistów z Koła Highlanders Raiders 

 

Wszystkim uczestnikom naszej uroczystości składamy z serca podziękowanie. Jeśli 
kogoś z obecnych pominąłem w podziękowaniach, z serca przepraszam. Wszystkim 
składam wdzięczność i zapewniam o pamięci w modlitwie. Wasza obecność i oddanie 
są pięknym świadectwem pamięci o św. Janie Pawle II.  Bóg zapłać! 
 

O. Michał Blicharski 
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• Sales • Service • Instal-
lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

Don’t be a burden to your family.
Provide them with a final expense policy that will

cover the cost of of your funeral.
You can do it until age of 85 regardless of your health.

Call Voytek Matyszczuk at
708 439 3629708 439 3629

Nie bądź ciężarem dla Rodziny wykup polisę na życie,
która pokryje koszty Twojego pogrzebu.

Mozesz to zrobic do wieku 85 lat,
niezależnie od stanu Twojego zdrowia.

 
IF YOU LIVE ALONE

MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	
	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570
/mo.$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered
100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle 
C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 
Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

Open 7 days a week
11am-8pm

Free Soup With Meal
With Bulletin

Catering for all occasions
5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638

773-767-6599

Medicare Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski 773-351-3333 
Insurance Agent ubezpieczeniowy 

October 15 - December 7 - We can change your Medicare plan  
15 październik - 7 grudzień - To czas na zmianę planu Medicare.
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LET’S GROW YOUR BUSINESS 
Place Your Ad Here and Support Our Parish!

 
CONTACT ME Mark Olech

 
molech@4lpi.com • (800) 950-9952 x5965

Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444
Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku
708-467-0000

Wills - Trusts - Closings
Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor Afiliacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441
708-637-6270

Mówimy
po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health
Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		
  Amazon, eBay, Walmart
• Creating new marketplace listings
• Learning SKU numbers and stock locations
• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm
• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade
Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143


